



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DO SUL DE MINAS GERAIS**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 41/2018

No item 7 do Edital nº 41/2018 onde se lê:

7. CRONOGRAMA

Abertura dos cursos e matrícula	07/11/2018
---------------------------------	------------

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

Abertura dos cursos e matrícula	09/11/2018
---------------------------------	------------

Pouso Alegre/MG, 07 de novembro de 2018.


Suzan Evelin Silva

Diretora-Geral substituta do IFSULDEMINAS- Campus Pouso Alegre